典︽地扳︽掣罢︽斑敌︽伴刀稗︽陡︽拜爸︽冲敌︽旦邦︽地罢︽搬比半︽蹿爸︽
（1） 地邦︽拜垂搬邦︽旦邦︽兵罢︽编︽雏︽伴表邦︽

	地邦︽拜垂搬邦︽
	地邦︽拜垂搬邦︽宝︽脆爸︽
	兵︽壁稗︽雏︽伴表邦︽
	扳败伴︽伴闭半︽地爸︽颁拜︽宝︽雏︽伴表邦︽
	捶爸邦︽颁拜︽宝︽雏︽伴表邦︽
	罢邦办︽搬绊拜︽

	                    蹬爸︽ b
刁拜︽ɑ
	彪︽搬得︽稗半︽拜垂搬邦︽
	刁拜︽× 蹬爸
S =ɑ×b 
	（刁拜︽ ＋蹬爸︽）×2

ｃ =（ɑ＋b ）×2
	
	

	                   扳败伴︽ɑ
扳败伴︽ɑ                                                                   
	彪︽搬得︽霸︽罢爸︽拜垂搬邦︽
	扳败敌︽地爸︽颁拜︽×扳败敌︽地爸︽颁拜︽
S =ɑ×ɑ
	扳败敌︽地爸︽颁拜︽×4

ｃ =ɑ×4
	
	

	                          
                   拜斑爸邦︽ h
  扳畅办︽ɑ
	扳摆扳︽伴表︽扳败伴︽搬得︽拜垂搬邦︽
	扳畅办︽ ×拜斑爸邦︽ 
S =ɑ×h
	
	
	拜斑爸邦︽           扳超︽

	     便爸︽扳畅办︽ɑ                 
                   拜斑爸邦︽ h
涤罢︽扳畅办︽b
	泵邦︽拜垂搬邦︽
	（便爸︽扳畅办︽＋涤罢︽扳畅办︽）×拜斑爸邦︽÷2
S =（ɑ＋b）×h÷2
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	地邦︽拜垂搬邦︽
	地邦︽拜垂搬邦︽宝︽脆爸︽
	兵︽壁稗︽雏︽伴表邦︽
	扳败伴︽伴闭半︽地爸︽颁拜︽宝︽雏︽伴表邦︽
	捶爸邦︽颁拜︽宝︽雏︽伴表邦︽
	

	                     拜斑爸邦︽  h     

          扳畅办︽ɑ               ︽  
	等半︽罢碉扳︽扳︽
	扳畅办︽ ×拜斑爸邦︽÷2 
S =ɑ ×h÷2
	
	
	

	                     拜斑爸邦︽ h 

蹬爸︽
刁拜︽ɑ       

	彪︽搬得︽稗半︽罢等罢邦︽
	（刁拜×蹬爸︽＋蹬爸︽×拜斑爸邦︽＋拜斑爸邦︽×刁拜）×2
S =（ɑ×b＋b× h＋ h×ɑ）×2

	
	刁拜×蹬爸︽×拜斑爸邦︽
V = a ×b× h

	

	                     

          彪︽              
	彪︽搬得︽霸︽罢爸︽罢等罢邦︽
	彪︽×彪︽×6
S =ɑ×ɑ×6
	
	彪︽×彪︽×彪︽
V =ɑ×ɑ×ɑ
	

	
	波半︽拜垂搬邦︽
	3．14×颁爸邦︽喘拜︽×颁爸邦︽喘拜︽
S =
	3．14×颁爸邦︽喘拜︽×2
3．14×颁爸邦︽畅罢︽

ｃ =
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	地邦︽拜垂搬邦︽
	地邦︽拜垂搬邦︽宝︽脆爸︽
	兵︽壁稗︽雏︽伴表邦︽
	扳败伴︽伴闭半︽地爸︽颁拜︽宝︽雏︽伴表邦︽
	捶爸邦︽颁拜︽宝︽雏︽伴表邦︽
	

	
	
	（典罢邦︽捕邦︽兵︽壁稗︽＋扳畅办︽捕邦︽兵︽壁稗︽）×2
S =（S     ＋ S
   ）×2

	
	扳畅办︽捕邦︽兵︽壁稗︽×拜斑爸邦︽
V = S   × h


	         

	
	
	
	
	扳畅办︽捕邦︽兵︽壁稗︽×拜斑爸邦︽×


V=    S    × h


	


（2） 柄稗︽扳超爸︽遍爸邦︽伴捶半︽拜搬半︽卞︽伴蠢办︽搬敌︽雏︽伴表邦︽霸罢︽财罢︽

	遍爸邦︽伴捶半︽卞︽脆爸︽
	遍爸邦︽伴捶半︽卞︽伴蠢办︽搬敌︽旦邦︽床爸︽

	底爸︽伴搬搬︽      伴表︽雕爸︽       冬罢︽扳︽
	底爸︽伴搬搬︽   －  伴表︽雕爸︽   =    冬罢︽扳︽

	第︽第敌︽地稗︽便爸︽      遍爸邦︽伴捶半︽      雏敌︽地稗︽便爸︽
	第︽第敌︽地稗︽便爸︽   ×    遍爸邦︽伴捶半︽    =   雏敌︽地稗︽便爸︽

	第︽第敌︽超稗︽颁拜︽      遍爸邦︽伴捶半︽      雏敌︽超稗︽颁拜︽
	第︽第敌︽超稗︽颁拜︽  ×    遍爸邦︽伴捶半︽   =    雏敌︽超稗︽颁拜︽

	存半︽颁拜︽      吵邦︽档拜︽     办扳︽败罢︽
	存半︽颁拜︽   ×   吵邦︽档拜︽  =    办扳︽败罢︽

	办邦︽串拜︽      吵邦︽档拜︽        办邦︽坝敌︽雏伴捶半︽
	办邦︽串拜︽   ×   吵邦︽档拜︽办邦︽  =    坝敌︽雏伴捶半︽

	扳︽拜泊办︽     彼拜︽串拜︽       吵邦︽档拜︽       彼拜︽坝︽                                                              扳︽拜泊办︽  ×   彼拜︽串拜︽    ×   吵邦︽档拜︽   =    彼拜︽坝︽
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（3） 地爸︽颁拜︽拜爸︽兵︽壁稗︽捶爸邦︽颁拜︽搬白邦︽宝︽伴百办︽椿拜︽颁拜︽罢得︽
	地爸︽颁拜︽伴百办︽椿拜︽
	兵︽壁稗︽伴百办︽椿拜︽
	捶爸邦︽颁拜︽（佃爸︽颁拜︽）伴百办︽椿拜︽
	草拜︽颁拜︽伴百办︽椿拜︽

	呆︽1 = 定稗︽呆︽10  = 滇︽呆︽100  = 帮涤︽呆︽1000

呆︽1 = 定稗︽呆︽10     层︽搬敌︽地爸︽颁拜︽伴百办︽椿拜︽罢册邦
定稗︽呆︽1= 滇︽呆︽10
拜搬半︽卞︽伴标办︽串拜︽10翟稗︽
滇︽呆︽1= 帮涤︽呆︽10

敞爸︽呆︽（雏︽点︽）1  = 呆︽1000
	呆︽彪︽搬得︽扳︽1   = 定稗︽呆︽彪︽搬得︽扳︽100      层︽搬敌︽兵︽壁稗︽伴百办︽椿拜︽罢册邦︽
定稗︽呆︽彪︽搬得︽扳︽1 = 滇︽呆︽彪︽搬得︽扳︽100
拜搬半︽卞︽伴标办︽串拜︽100翟稗︽
滇︽呆︽彪︽搬得︽扳︽1 = 帮涤︽呆︽彪︽搬得︽扳︽100
敞爸︽呆︽彪︽搬得︽扳︽（雏︽蚕爸）1 = 呆︽彪︽搬得︽扳︽10000
	呆︽兵︽拜斑爸邦︽彪︽搬得︽扳︽1 = 定稗︽呆︽︽兵︽拜斑爸邦︽彪︽搬得︽扳︽1000  层︽搬敌︽捶爸邦︽颁拜︽伴百办︽
定稗︽呆︽兵︽拜斑爸邦︽彪︽搬得︽扳︽1 =滇︽呆︽︽兵︽拜斑爸邦︽彪︽搬得︽扳︽1000   椿拜︽罢册邦︽拜搬半︽卞︽
滇︽呆︽︽兵︽拜斑爸邦︽彪︽搬得︽扳︽1=帮涤︽呆︽︽兵︽拜斑爸邦︽彪︽搬得︽扳︽1000  伴标办︽串拜︽1000翟稗︽
顶爸︽ 1 = 帮涤︽顶爸︽ 1000
定稗︽呆︽︽兵︽拜斑爸邦︽彪︽搬得︽扳︽1 = 顶爸︽ 1
滇︽呆︽︽兵︽拜斑爸邦︽彪︽搬得︽扳︽1 = 帮涤︽顶爸︽ 1
	拆稗︽1 = 敞爸︽痹︽1000
敞爸︽痹︽（雏︽兵︽）1 = 痹︽1000
兵︽扳︽1 = 痹︽500
兵︽扳︽1 = 凋爸︽10
雏︽兵︽1 = 兵︽扳︽2


